

## ПРЕДСТАВЛЕННЯ

# Президент призначив нового очільника Хмельниччини – Вадима Лозового

Президент України Петро Порошенко під час робочої поїздки до Хмельницької області представив активу області новопризначеного голову Хмельницької обласної державної адміністрації Вадима Лозового.

Він подякував Олександрю Корнійчуку за ту важливу роботу, яку той виконував на посаді голови Хмельницької обласної державної адміністрації. «Ми з ним провели консультації. Він переходить на іншу роботу, залишаючись в орбіті Президента. Буде радником Президента і зараз отримає інші напрями відповідальності», – повідомив глава держави.

Петро Порошенко зазначив, що підтримує пропозицію уряду, яка була внесена щодо призначення на посаду голови Хмельницької ОДА Вадима Лозового – депутата обласної ради від партії «За конкретні справи». Він повідомив, що підписав відповідний указ та вручив новому керівнику повноваження.

«Я хочу щиро побажати успіху, бо успіх Вадима Лозового – це успіх громади, успіх області, успіх України», – сказав Президент та звернувся до депутатів обласної ради і закликав їх до єдності у прийнятті рішень.

Глава держави також зауважив, що Вадим Лозовий є людиною, яка представляє реаль-

ний сектор економіки. «І це є першим завданням, яке я ставлю, як Президент, – принципове забезпечення зростання економіки, залучення інвестицій, підвищення зарплат. Робити усе для того, щоб забезпечити на Хмельниччині інвестиційний та економічний бум», – зауважив Петро Порошенко.

Президент особливо наголосив на важливості забезпечення належних умов для розвитку малого та середнього бізнесу, сприяння фермерському господарству.

Новий голова Хмельницької ОДА Вадим Лозовий, у свою чергу, подякував за довіру та зазначив, що розуміє відповідальність, яка на нього покладена. «Я впевнений, що разом з депутатським корпусом обласної ради, разом з Вашою командою, з усіма людьми, яким не байдуже доля Хмельниччини, ми будемо досягати най-



вищих показників і Хмельницька область буде однією з найкращих», – сказав він.

(З інших видань).

## ДЕПУТАТСЬКІ БУДНІ

# З турботою про здоров'я краян

Днями з ініціативи народного депутата України Романа Мацоли у с. Городищі Судилківської ОТГ відбувся безкоштовний медогляд. Вузькопрофільні лікарі з Шепетівки, Славути, Полонного та Рівного за день провели понад 600 прийомів.



## НЕБЕСНА КАНЦЕЛЯРІЯ

# Синоптики розповіли, чого чекати від літа

З даними синоптика, середня температура для першої половини червня становитиме усюго +18-19 °С. У другій половині першого місяця літа можливе істотне потепління і зменшення кількості опадів. Пікова температура червня становитиме +30 °С.

Директор Українського гідрометцентру М.Кульбіда розповів, що у липні й серпні цього року по всій території України температурний режим буде сягати +35-40 °С. Зниження температури українцям слід очікувати тільки в другій половині вересня.

(З інших видань).

## КРИМІНАЛ

# Агресія серед білого дня

Міськими вулицями, провулками стає небезпечно ходити. І вдень, і ввечерами. Це підтверджують два розбійних напади на місцевих жителів, які сталися з різницею в один день.

Чотирнадцятого травня, близько 22.00, на привокзальній площі було відкрито, із застосуванням насильства, пограбовано





## СВЯТО ГЕРОІВ

Шановні шепетівчани!

Прийміть мої найщиріші вітання зі Святом Героїв — днем вшанування тих, хто поклав своє життя на вітар Української Незалежності, хто боровся за нашу свободу.

Свято Героїв — це день пам'яті українців, які присвятили своє життя служінню українській нації, хто боронив Україну до останнього подиху.

Власне, в цей день ми маємо нагоду згадати й вклонитись подвигу українських козаків, січових стрільців, холодноярівців, упівців, Героїв Небесної Сотні, героїв антитерористичної операції та героїв операції об'єднаних сил. У цей день маємо можливість наповнитись гордістю за наших співвітчизників, які покладали голову у боротьбі за незалежність України. Завдяки їхній жертвовності ми можемо вільно дихати й ступати по рідній землі.

У цей день я бажаю кожному, аби на нашій рідній землі, освіченій кров'ю Героїв, панували мир і злагода. Зичу добра вам і вашим родинам, а нашій державі — процвітання, сили і слави!

З повагою міський голова Михайло Полодюк

## З турботою про ваше здоров'я

« Початок на с. 1

Окрім огляду та консультації терапевта, кардіолога, окуліста, отоларинголога, мануального терапевта, гінеколога, невропатолога, дерматолога, хірурга та ендокринолога пацієнти мали можливість зробити кардіограму, уза, здати

зали селітам необхідні ім вітаміни, медикаменти, а також окуляри.

Завідувач релієз за сприяння народного депутата Романа Машоли лікарі-волонтери вже приїжджали в Жуків, Берездів, Ганціопіль Славутського району, Ленківці, Городнянку Шепетівського району та в Новоселицю й Кустинці Полонського району.

# Новопризначеному губернатору Хмельниччини Петро Порошенко побажав бути ближчим до людей

Представлення активу Хмельниччини нового голови Хмельницької ОДА Вадима Лозового відбулося 19 травня. Зробив це особисто Президент України Петро Порошенко у приміщенні облдержадміністрації

Виступ Петра Порошенка тривав понад півгодини. Президент розповів про досягнення, які пройшли за останні три роки в Україні, — вилучення безвізового режиму з країнами Європейського Союзу, збільшення соціальних стандартів, зростання ВВП. Також Президент подякував екс-губернатору Олександру Корнійчуку, який написав заяву про звільнення з посади, за роботу, яку той виконував на посаді голови Хмельницької ОДА.

— Він переходить на іншу роботу, — додав Петро Порошенко, — залишаючись в орбіті Президента, буде радником, і зараз готуємо інші напрямки відповідальності.

Президент підтримав пропозицію уряду, яка була внесена щодо призначення на посаду голови Хмельницької ОДА Вадима Лозового.

— Прощу любити і жалувати, — висловив побажання Петро Олександрович. — Ми домовилися, що квіти чоловікам не дарувати. При вас хочу вручити посвідчення голови.

Новопризначений голова ОДА звернувся до голови держави та присутніх, щоб подякувати за високу довіру. Його шалентичний початок виступу зупинив Порошенко:



столку аркуші доповіді, — Ах!), давайте почнемо з того, щоб бути ближчим до людей, будемо говорити те, що думаємо.

— Я чітко розумію відповідальність, яка сьогодні на мене покладена, — продовжив Вадим Лозовий. — Я впевнений, що разом із депутатським корпусом обласної ради, я впевнений, що з усіма людьми, яким небайдужим доля Хмельниччини, ми доб'ємося найвищих показників, що область стане однією з найкращих. Я спо-

дів для тих, хто хоче змін на краще в Хмельницькій області.

Завдання, яке Президент поставив перед новопризначеним губернатором, — реальне зростання економіки, залучення іноземних інвестицій, збільшення зарплатної плати.

Не обійшлося під час візиту в Хмельницький без невеликого інциденту: на майдані перед приміщенням облдержадміністрації кілька активістів із плакатами, скандували: «Ганьба!».

Максим Гупішечник



## НАРАДА

# Потрібен справедливий розподіл коштів на ремонт доріг місцевого значення

На цьому наголосив голова Хмельницької обласної державної адміністрації Вадим Лозовий під час наради з питань соціально-економічного розвитку Шепетівського району. Участь у ній взяли голова райдержадміністрації Роман Підпригора, голова районної ради Петро Дзіворук, депутати обласної ради Микола Дечук та Вірам Мовсісян, помічник народного депутата України Романа Мацола Віталій Янушевський, голови ОТГ, керівники окремих установ та організацій району.

На порядку денному було два питання: визначення автомобільних доріг загального користування місцевого значення у Шепетівському районі, які першочергово потребують ремонту у 2019 році, та виділення коштів на умовах співфінансування з місцевих бюджетів ОТГ для внесення змін до проектно-кошторисної документації будівництва перинатального центру районної центральної лікарні.

З першого питання виступив голова райдержадміністрації Роман Підпригора. Як він повідомив, враховуючи ліміт фінансування та пріоритетність доріг, що ведуть до соціально-важливих об'єктів інфраструктури, за результатами попереднього обговорення спільно з депутатами обласної ради та головами ОТГ було вирішено до переліку доріг, які першочергово будуть ремонтуватись у 2019 році, включити дорогу від траси Шепетівка - Хмельницький

до с. Городища через с. Пашуки (Судилківська ОТГ), від с. Устянчик до с. Орликівці (Грицівська ОТГ), від траси Шепетівка - Хмельницький до с. Сульжина через с. Вишневе (Ленківська ОТГ).

Щодо внесення змін до проектно-кошторисної документації будівництва перинатального центру районної центральної лікарні, то голови ОТГ погодилися взяти участь у співфінан-

суванні цього проекту з метою завершення будівництва найближчим часом.

Наприкінці наради Вадим Лозовий відзначив злагоджену роботу депутатів рад усіх рівнів, органів виконавчої влади та місцевого самоврядування у вирішенні нагальних питань розвитку району в інтересах громадян краю.

Сектор інформаційної діяльності РДА.



За попередній тиждень до Шепетівського відділу поліції надійшло 184 заяви та повідомлення про вчинені правопорушення. На зловмисників складено 84 адміністративних протоколи.

## Для злодіїв

### немає перешкод

Кілька днів тому зловмисник, вдало підібравши ключ, пробрався до будинку мешканця с. Ленківце. В одній з кімнат мешканця невідомий знайшов значну суму грошей. За словами власника оселі, у «заначці» було 27700 гривень.

А 12 липня обікрали оселю гризачанина, знову ж таки, шляхом підбору ключа до вхідного замка. Цього разу гроші злодії знайшли у шафі селянина. Загалом поцупили 12 тисяч

# Кримінал: тільки факти

гривень.

Того ж таки дня про крадіжку у своїй квартирі повідомила ще одна потерпіла. З її помешкання викрали планшет та золоті сережки.

## «Господарюють»

### всюди

Попереднього тижня з обійсть шепетівчан винесли металеві драбину та лідко, гаражничий візок та автомобільний причеп. Крім того, ще дві крадіжки правопорушники здійснили у ніч на 13 липня. Так, поцупили дві палатки-газосолі, які стояли поруч з магазином «Кум», а у дворі багатоловерівки знайли дитячу гоїдалку.

Не обійшлося без пригод у сільській місцевості. У ніч на 10 липня зловмисники вломилися у Березні й Траулини. Через незачинені двері з гаража мешканця с. Траулина викрали автомобільний насос та алюмінієвий бідон, а з будинку жителя с. Березні – радіоприймач.

## Передчасні жнива

У попередньому номері газети ми повідомили про те, що поблизу с. Вербоваць неозахищені особи змолотили власним комбайном чужий озимий ріпак. А вже 10 липня до полісменів надійшла письмова заява про те, що у тому ж самому селі тасмно змолотили та викрали ще й озиму пшеницю.

# Сервісний центр

За останні півтора роки на Хмельщині з'явилось п'ять зручних сервісних центрів МВС, що працюють за принципом «єдиного вікна» та «відкритого простору».

У п'ятницю, 13 липня, оновлений сервісний центр презентували у м. Шепетівці, що розташований за адресою: вулиця Шешунова, 13.

Шепетівський сервісний центр обслуговуватиме Шепетівський, Ізяславський, Полонський та Славутський райони.

Розуміючи важливий крок у розвитку надання сервісних послуг мешканцям міста, частину коштів на ремонт приміщення сервісного центру виділила Шепетівська міська рада.

У центрі надають послуги з реєстрації та перереєстрації транспортних засобів, видачі та заміни посвідчення водія, видачі довідок про несудимість тощо. Крім того, у населених пунктах, де відсутні стаціонарні сервісні центри МВС, за запитами від органів місцевого самоврядування, громадяни обслуговують мобільний сервісний центр МВС.

В оновленому приміщенні розташована дитяча ігрова зона та куточок для читачів. Для зручності тут також встановили термінал для оплати за послуги.

(За інформацією Шепетівської міської ради).

Наступного дня з поля, яке належить ТОВ «Подільський аграрій», поблизу с. Жолудок зловмисники скомили яру пшеницю на площі 2,9 га. Крім того, невідомі також заволоділи посівом ТОВ «Цейф-Груп».

## Скутерист

### отримав травми

Десятого липня у с. Судилківці сталася дорожньо-транспортна пригода. Водій скутера не вибрав безпечної швидкості руху і зіткнувся з автомобілем ВАЗ. У результаті ДТП скутерист отримав відкритий перелом правої гомілки та був доставлений до травматологічного відділення Шепетівської ЦРЛ.

В.ДАВИДУК, старший інспектор Шепетівського ВП, старший лейтенант поліції.



Свято у форматі квесту-знайомства зібрало школярів у спеціалізованій загальноосвітній школі №2

## Голова Хмельницької ОДА прозвітував за 100 днів

З вересня у приміщенні обласної філармонії голова Хмельницької ОДА Вадим Лозовий прозвітував про зроблене за 100 днів на посаді. У залі зібралися голови та заступники РДА, представники інших органів місцевого самоврядування та духовенства



Далі на с. 3 ▶

## Від безробітної до власниці бізнесу: як Тетяна Дронь започаткувала власну справу

Зовсім нещодавно Тетяна Дронь, мешканка Шепетівщини, відкрила цех по переробці молока, виробництва масла й сиру. Вона пройшла шлях від безробітної до успішного підприємця, започаткувавши власну справу. В цьому їй допомогли в Шепетівській міськрайонній філії Хмельницького обласного центру зайнятості



Далі на с. 3 ▶

Читайте на с. 3

За теорією розбитих вікон постраждало залізничне кафе



Читайте на с. 4

Шепетівський боксер представлятиме Україну на юнацьких Олімпійських іграх



Читайте на с. 9

# МЕБЛІ

ПЛЮС

• кухні • шафи-купе • дивани  
• вітальні • спальні • матраси ортопедичні

МИ ВЖЕ ПРАЦЮЄМО

пр-к. Героїв Небесної Сотні, 2  
(рин. 2-ї школи) • (097) 795-96-64

## Доставка бетону в Шепетівці

ТЗОВ ВО ВОЛИНЬ БЕТОН



Тел. (067) 67 54 067



# У Шепетівці на ринку праці вакансії швачки вийшли в топ

Про дефіцит кадрів та професію швачки говорили під час відвідин швейного виробництва ТОВ «Т-Стиль», яке входить у склад Рівненського льонокомбінату. Візит на підприємство відбувся в рамках прес-туру «Співпраця обласної служби зайнятості із підприємцями Хмельниччини»



Наразі підприємство має 5 швейних фабрик — у Рівному, Хмельницькому, Володимирі та Нетішині. На теренах Шепетівки виробництво працює із 2016 року. Васортименті — трикотажні вироби та верховий жіночий одяг згідно з сезоном.

— Саме тут у нас виникла проблема з кадрами. На сьогоднішній день у нас працює 160 осіб, однак цього рівня вдалося досягти лише завдяки співпраці з Шепетівською міськрайонною філією Хмельницького обласного центру зайнятості, — розповідає *Вікторія Наталюк*, начальник виробництва ТОВ «Т-Стиль».

Аби укомплектувати штат, підприємство активно залучає до роботи безробітних. Так, протягом 2017 — 2018 років на фабрику були працевлаштовані 37 осіб за посадами «швачка», «завідувач виробництвом», «охоронник», «сто-

рож», «електромонтер з ремонту та обслуговування електроустановок». А у 2018 році фахівці Шепетівської міськрайонної філії Хмельницького ОЦЗ та начальник виробництва ТОВ «Т-Стиль» у Шепетівському регіоні Вікторія Поталюк організували робочі зустрічі в Ленківцях, Гринівській, Судилківській ОТГ із шукачами роботи та пропонували вакантні посади за професією «швачка». За результатами співпраці працевлаштували 5 осіб з числа безробітних. Окрім того, на базі підприємства працюють і внутрішньо переміщені особи. Серед працівників переважно жінки Шепетівщини, однак, приїждять навіть із Ізяславського району.

До прикладу, 35-річна пані Наталія влаштувалася у швейний цех за фахом із моменту його відкриття. Допомогли їй у Шепетівській міськрайонній філії Хмельницько-

го ОЦЗ. Жінка дуже задоволена й умовами праці, й ставленням керівництва, й платнею: За якість продукції вона теж зважена, оскільки мала змогу перевірити речі, які шие власноруч, на власній дитині.

— Робота приносить велике задоволення ще й від усвідомлення того, що ці речі носитимуть дітлахи, — ділиться *Наталія*.

До речі, дискримінації за гендерною ознакою теж немає: чоловік-швачок можна тут побачити, хоча й не часто.

Співпрацює виробництво також із Шепетівським професійним ліцеєм. Відтак, студенти мають можливість пройти практику на базі ТОВ «Т-Стиль», а в подальшому і працевлаштуватися.

Середня заробітна плата склала 4500—5500 гривень. Однак, все залежить від виробітку: чим більше продукції пошвють, тим більша платня. Інколи вона сягає 8—10 тисяч гривень. Працюють тут поопераційно бригадним методом у дві зміни та швють близько 3000 одиниць готової продукції за день.

Вже невдовзі у Шепетівці фабрика планує розширення. Тут будуть новий цех на 400 робочих місцях. Відкрануть і фірмовий магазин одягу. Ажте поки що, попри власне виробництво, на полицях шепетівських магазинів продукції не знайти. Натомість, придбати вироби можна в обласних центрах та, зокрема, за кордоном — у польських містах: Вроцлаві та Варшаві.

*Любов Гончарук*  
Фото Дмитра Шпака

# Голова Хмельницької ОДА прозвітував за 100 днів

4 Початок на с. 1

Свій виступ Вадим Лозовий розпочав поетично, продекламувавши вірш «Найтемніша ніч перед світанком», в якому є такі слова:

*Здавалось не може, ніколи, ніщо,  
Годки зачарованим ранком  
Зробайте, що все стоїть на краю.  
А ніч найтемніша перед світанком...*

Спеціально для звіту підготували інформаційний буклет, в якому

коротко йдеться про основні досягнення голови облдержадміністрації за 100 днів. Обласний керівник звернув увагу на такі пріоритети у своїй діяльності: боротьба з корупцією, ремонт доріг, доступна медицина, належна інфраструктура, відкрита влада та розвиток місцевого самоврядування.

Звіт організовано у форматі регіонального форуму.

*Ірина Погребняк*  
Фото ДержХмельницький

## Вадим Лозовий: «Підприємство тепломереж мають повернути громаді Шепетівки»

Ще на початку регіонального форуму «100 днів при владі», 3 вересня, Вадим Лозовий завів мову і про місто Шепетівку, адже питання з теплопостачанням, а, точніше, з придешнім опалювальним періодом, залишається відкритим

Голова Хмельницької ОДА тричі за літо відвідав Шепетівку. Причина двох останніх візитів — вирішення питання своєчасного початку опалювального періоду 2018-2019 років. Оскільки в 2017-му містяни добряче померзли в очікуванні теплопостачання в їхні домівки.

— Щодо уникнення зриву опалювального сезону в Шепетівці, то в цьому питанні плідно співпрацюю з міським головою Шепетівки, — сказав керівник Хмельниччини.

Вадим Лозовий також зазначив, що це питання вже на шляху до вирішення та додав:

— Моя чітка позиція, що підприємство тепломереж мають повернути громаді міста. Але для цього потрібно, щоб зусилля доклали і на місці. Перепрошую, але опалювальний сезон вже на носі.

Щоправда, яким чином підприємство тепломереж буде повертатися громаді Шепетівки Вадим Лозовий не озвучив.

*Ірина Погребняк*